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    รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
  สมัยสามัญประจำปี สมัยสามัญที่ 1/๒๕๖5 (ครั้งที่ 2) 

             วันจันทร์ที่ 28 กุมภาพันธ์ ๒๕๖5  เวลา  ๑4.๐๐ น. 
        ณ ห้องประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 
ผู้มาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
2. นายณพล  เอื้องเรืองโรจน์   ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
3. นายธรรมรัตน์  แซ่ลิ้ง   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
4. นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
5. นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
6. นายเกรียงศักดิ์  แซ่อ้ือ   ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
7 นายสุริยะ  แซ่ลิ้ง    ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
8. นายประเสริฐ  ชาติธรรมกุล  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
9 นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ์  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
๑0.นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  ตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม   ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต (ลากิจ) 
2. นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต (ลากิจ) 
3. นายพลสิทธิ์  ปัตเมฆ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต (ลากิจ) 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายวีระชัย  เตือนวีระเดช   ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
2. นายจำพร  ไพโรจน์กิจตระกูล  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
3. นายสมศักดิ์  ศุทธิวิโรจน์   ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต  
4. นายชัยพร  พันธุ์เมธาฤทธิ์   ตำแหน่งที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
5. นายสิทธิเดช  เหลืองเพชรงาม  ตำแหน่งเลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
6. นางจีรวรรณ  แจกสินธุ์   ตำแหน่งผู้อำนวยการกองคลัง 
7. นายอุกฤษ  มอดตะค ุ   ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายการโยธา  

รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองช่าง 
8. นายวิรัตน์  เชื้อชั่ง   ตำแหน่งสัตวแพทย์ชำนาญงาน 

รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
9. นางนิตยา  พรหมรักษ ์   ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน รักษาราชการแทน 
      ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
10.นายจิรวัฒน์  โพธารส   ตำแหน่งนิติกรชำนาญการ  
11.นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12.นางดวงพร  เพชรพิรณุ   ตำแหน่งนักจัดการงานทั่วไป 
13.นางสาวจันทร์ทรา  ฐานธานี  ตำแหน่งผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
14.นายปุญญพัฒน์  ภูมสิุวรรณ  ตำแหน่งเจ้าหน้าที่ควบคุมเครื่องเสียง 
 
                                  ................................................................................. 
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เริ่มประชุมเวลา ๑4.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ  บัดนี้  ได้เวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยสามัญประจำปี 

สมัยสามัญที่ 1/2565 (ครั้งที่ 2) วันจันทร์ที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565  เมื่อสมาชิกฯ 
มาครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระ
รัตนตรัยและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ  สวั สดี ท่ าน น ายก เท ศมน ตรีฯ   รองน ายก เท ศมนตรีฯ  ที่ ป รึ กษ า
นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ข้าราชการ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
การประชุมในวันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยสามัญ
ประจำปี  สมัยสามัญที่ 1/2565 (ครั้งที่ 2)  วันจันทร์ที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565             
ณ ห้องประชุมอาภากร  สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
   1.1 มีสมาชิกสภาฯ ขอลากิจ จำนวน 3 ท่าน ดังนี้ 

1. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม 
2. นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์ 
3. นายพลสิทธิ์  ปัตเมฆ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รบัรองรายงานการประชุม 
รบัรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยประชุมสามัญประจำปี    
สมัยสามัญที่ 1/๒๕๖5 ลงวันที่ 14 กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖5  สมาชิกท่านใดมีข้อ
แก้ไขหรือเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอให้ยกมือรับรองรายงานการประชุมครับ 

มติที่ประชุม  รับรองด้วยเสียงเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการทีส่ภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

5.1 การกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ 

ตามข้อ 5.1 การกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาลตามหนังสือสำนักงานเงินทุน
ส่งเสริมกิจการเทศบาล  ที่  มท0808.4/ว3 ลงวันที่  2  มิถุน ายน 2564           
เรื่อง ซักซ้อมหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล 
เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ก่อสร้าง ปรากฎในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565)   
แก้ไขครั้งที่ 6 พ.ศ.2564 ของเทศบาลตำบลมาบอำมฤต แผนงานเคหะและชุมชน 
งานกำจัดขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง (รถตัก
หน้าขุดหลัง ชนิดขับเคลื่อน 4 ล้อ) จำนวน 2,600,000 บาท  ในส่วนนี้เนื่องจาก
เทศบาลได้มีการขออนุมัติจากสภาไปครั้งหนึ่งแล้วในวงเงินที่จะขอกู้เต็มจำนวน 
เอกสารที่เราได้จัดส่งไปกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาลปรากฏว่ามีเงื่อนไขในเรื่องของ
วงเงินหมวดครุภัณฑ์และสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ไม่สามารถกู้ตามวงเงินที่ขอได้ วงเงินที่เขา
อนุมัติมาคือ 2,600,000 บาท ซ่ึงไม่สามารถนำมาจัดซื้อรถตักหน้าขุดหลังได้จึงมี
ความจำเป็นต้องจ่ายขาดเงินสะสมสมทบเข้าไปเพ่ือให้ได้วงเงินตามราคาที่จะจัดซื้อ
ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ ในข้อนี้จะขออนุมัติในหลักการที่ขอกู้เงินก่อนนะครับ 
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ประธานสภาฯ             สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอ
มติอนุมัติการกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ก่อสร้าง  รถตักหน้า
ขุดหลัง ชนิดขับเคลื่อน 4 ล้อ จำนวน 2,600,000 บาท 

มติที่ประชุม อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท ์
ประธานสภาฯ ๕.2 เงินสะสม ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ 

ข้อ ๕.2 เงินสะสม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิก
จ่ายเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงปัจจุบัน หมวด ๘ ข้อ ๘๙ องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นอาจจ่ายขาดจากเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไข 
ดังต่อไปนี้ 
 (๑) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูน
รายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดร้อน
ของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือ
ตามท่ีกฎหมายกำหนด 
 (๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
แต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 
 (3) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสาม
เดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น เพ่ือเป็นค่าใช้จ่าย
ในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
 (4) เมื่อได้รับอนุมัติให้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การจ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 
 ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะ
การเงินการคลังขององคก์รปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว  
 ในการขออนุมัติจ่ายเงินสะสมนี้เพ่ือสมทบจัดซื้อครุภัณฑ์ก่อสร้าง (รถตักหน้า
ขุดหลัง ชนิดขับเคลื่อน 4 ล้อ) จำนวนเงิน 920,000 บาท 

คุณลักษณะ 
  -รถตักหน้าขุดหลัง (Laoder Backhoe) ชนิดล้อยาง 4 ล้อ ใช้เครื่องยนต์

ดีเซล 4 จังหวะ มีกำลังไม่น้อยกว่า 90 แรงม้า ที่รอบเครื่องยนต์ไม่เกิน 2,200 รอบ
ต่อนาที (จัดซื้อตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์) จำนวนเงิน 3,520,000 บาท 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญกองคลังชี้แจงรายละเอียดเรื่องเงินสะสมครับ 
นางจีรวรรณฯ   เรียนทา่นประธานสภาฯ ดิฉนันางจีรวรรณ  แจกสินธุ์  ผู้อำนวยการกองคลัง 

ของรายละเอียดเงินสะสม ดังนี้ 
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50,277,598.03  
หัก  6,715,881.20   

20,621,808.67  27,337,689.87  
บวก -                 

22,939,908.16  
หัก 2,758,900.00   

9,274,500.00   

-                 12,033,400.00  
(๑) 10,906,508.16  (๑)

หมายเหตุ :

(๒) เงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารท่ีนําไปใช้ได้ ณ วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕64 10,906,508.16  (๒)

หัก 9,259,968.58   
1,646,539.58   

หัก -                 
-                 
-                 -                 

บวก -                 
1,003,553.53   1,003,553.53   

2,650,093.11   

รายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมท่ีสามารถนําไปใช้ได้ตามงบแสดงฐานะการเงิน
เทศบาลตําบลมาบอํามฤต

ณ วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒564
ยอดเงินสด เงินฝากธนาคาร และเงินฝากกระทรวงการคลัง

หนี้สิน ณ วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕64

เงินทุนสํารองเงินสะสม ณ วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕64

เงินกู้ระยะยาว

คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคาร ณ วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕64

รายจ่ายประจําปี และแหล่งเงินอุดหนุนเฉพาะกิจท่ียังไม่ได้รับเงิน 

รายการกันเงินและขยายเวลาเบิกจ่ายเงินท่ีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน    
และก่อหนี้ผูกพันแล้วแต่ยังไม่ตรวจรับเพ่ือต้ังหนี*้* 

เงินสะสมและเงินทุนสํารองเงินสะสมท่ีอนุมัติแล้ว ท้ังที่ไม่ได้ก่อหนี้

ผูกพันและท่ีก่อหนี้ผูกพันแล้ว แต่ยังไม่ตรวจรับเพ่ือต้ังหนี้ 

รายการท่ีมีข้อผูกพันตามสัญญาจะซ้ือจะขายท่ีดิน 

คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารท่ีนําไปใช้ได้ ณ วันที่ ๓๐ กันยายน ๒564
๑. *บัญชีหนี้สินทุกบัญชียกเว้นบัญชี ดังนี้ 

๑.๑ รายได้ตามสัญญาเช่าการเงินรอการรับรู้ - ระยะส้ัน 
๑.๒ รายได้รอการรับรู้ - ระยะส้ัน 
๑.๓ รายได้รอการรับรู้ - ระยะยาว 

๒. **รายการกันเงินและขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน ยกเว้น เงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลให้ อปท. โดยไม่ต้องจัดทํางบประมาณ

สํารองตามระเบียบฯ 

คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารท่ีนําไปใช้ได้หลังหักสํารองตามระเบียบ 

เงินสะสมและเงินทุนสํารองเงินสะสมท่ีได้รับอนุมัติแล้วในปีปัจจุบันแต่ยังไม่ได้จ่าย 

จ่ายเงินสะสมและเงินทุนสํารองเงินสะสมในปี (ท่ีอนุมัติในปีงบประมาณปัจจุบัน)

๓. (๑) และ (๒) หมายถึง เงินสะสม ณ วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕XX

รายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมท่ีสามารถนําไปใช้ได้ตามงบแสดงฐานะการเงิน (ระหว่างปี)
เทศบาลตําบลมาบอํามฤต

ณ วันท่ี 25 กุมภาพันธ์  2565

ถอนคืนเงินรายรับในปี 

เงินสะสมและเงินทุนสํารองเงินสะสมท่ีเหลือจากการอนุมัติหลังจากก่อหนี้ผูกพันแล้ว

รับคืนเงินรายจ่ายข้ามปีงบประมาณตกเป็นเงินสะสม 

คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารท่ีนําไปใช้ได้ 

 
 
    ขอนำเรียนว่าเงินที่สามารถใช้ได้จริงในตอนนี้คือ 1,936,493.11 บาท  

(หักเงินส่วนที่รับคืนเงินอุดหนุนค่าอาหารกลางวันของโรงเรียนชุมชน จำนวน     
713,600.- บาท) ขอบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ             สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอ
มติอนุมัติจ่ายเงินสะสมเพ่ือสมทบจัดซื้อครุภัณฑ์ก่อสร้าง (รถตักหน้าขุดหลัง ชนิด
ขับเคลื่อน 4 ล้อ) จำนวนเงิน 920,000 บาท ครับ 

มติที่ประชุม อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีตำบล

มาบอำมฤต  ผมมีข้อหารือกับสมาชิกสภาฯ เนื่องจากปัจจุบันที่ทราบว่าศาลกรม
หลวงเจ้าของเดิมได้มอบให้เทศบาลเป็นผู้ดูแลและมีเงินตกทอดมาจำนวนหนึ่ง ซึ่งเรา
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จะตั้งคณะกรรมการในการเบิกจ่าย  จากการหารือในเบื้องต้นคิดว่าน่าจะต้องมี
ตัวแทนของสมาชิกสภาฯ 1 ท่าน ตัวแทนของกลุ่มข้าราชการ 1 ท่าน และตัวแทน
ของภาคประชาชน 1 ท่าน  ซึ่งเงินของศาลกรมหลวงจะได้มาจากตู้บริจาคหรือเงินที่
รับบริจาคช่วงที่เราจัดงานกรมหลวง  วัตถุประสงค์หลักของการใช้เงินก้อนนี้คือเป็น
เงินสำหรับการดูแลทำนุบำรุงบริเวณศาลกรมหลวง ตอนนี้มียอดประมาณ  50,350  
บาท (ยังไม่รวมเหรียญในกระปุก) ก่อนหน้านี้จะมีบัญชีอยู่แต่เป็นตอนที่ยังไม่ได้มอบ
ให้เทศบาลดูแล จึงอยากให้มีตัวแทนทั้ง 3 ฝ่าย เป็นคณะกรรมการในการเบิกจ่ายเงิน
ตัวนี้ จึงขอให้สมาชิกเลือกตัวแทนมา 1 ท่านเพื่อเป็นคณะกรรมการในคณะนี้ครับ 

 (พัก 5 นาทเีพ่ือเลือกตัวแทนสมาชิกฯ ร่วมเป็นคณะกรรมการเบิกจ่ายเงินฯ) 
ประธานสภาฯ             สมาชิกสภาฯ ได้เลือกตัวแทนที่ร่วมเป็นคณะกรรมการในการเบิกจ่ายเงิน

ศาลกรมหลวงฯ คือนายธรรมรัตน์  แซ่ลิ้ง  ครับ ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีตำบล

มาบอำมฤต ในส่วนของตัวแทนข้าราชการ ผมให้นิติกร คือ คุณจิรวัฒน์  โพธารส 
เนื่องจากว่าเขาดูแลบัญชีนี้มาก่อนแล้วครับ  ส่วนของประชาชนก่อนนหน้านี้จะเป็น
คนที่ดูแลศาลด้านหน้า แต่ ณ ปัจจุบัน เขาได้ย้ายไปอยู่กรุงเทพฯ แล้วจึงไม่สะดวก 
ขอให้ที่ประชุมลองเสนอคนที่เหมาะสมก่อนแล้วเราจะได้ติดต่อเขา ในเบื้องต้นก็เลือก
จากผู้นำชุมชนก่อนนะครับ คือนายฐกร  โชคอรรคกุล (โกหมัก) ต่อไปเมื่อเราได้
คณะกรรมการครบ 3 คนแล้ว เราก็จะทำการนัดวันเพ่ือเปิดบัญชี ในอนาคต
คณะกรรมการ 3 คนนี้สามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม  เงินในบัญชีนี้จะ
ใช้กับศาลกรมหลวงฯ เท่านัน้ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดมเีรื่องอ่ืนอีกไหมครับ  ขอเชิญ สท.เกรียงศักดิ์ฯ ครับ 
สท.เกรียงศักดิ์ฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายเกรียงศักดิ์  แซ่อ้ือ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ผมอยากเสนอเรื่องถนนเส้นทุ่งน้ำใสเรียบทางรถไฟครับ ช่วงนี้อาจจะฝนตก แต่ถ้า
แล้งแล้วผมขอฝากหน่วยงานที่รับผิดชอบช่วยเข้าไปดูเรื่องหลุมบ่อสักนิดหนึ่ง 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ             ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีตำบล

มาบอำมฤต  ถนนเส้นนี้เป็นหนึ่งในเส้นที่เราได้ประสานไปของบจากกรมส่งเสริมฯ 
ประมาณ ปี 2567 เพราะตรงนี้กว่าจะทำใหม่ต้องรอรถไฟทำเสร็จก่อน  หลังจากฝน
แล้งเราจะเข้าไปซ่อมแซมเบื้องตน้ให้ก่อนนะครับ ขอบุคณครับ     

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่ านใดมี เรื่ องอ่ืน อีกไหมครับ  ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณท่ าน
นายกเทศมนตรีฯ รองนายกเทศมนตรีฯ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภา
เทศบาลฯ ข้าราชการ และผู้ เข้ าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอปิดประชุมครับ      
ขอบคณุครับ 

ปิดการประชุม  เวลา ๑4.40 น.         
 

 
 

(ลงชื่อ)  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

    (นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์) 
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(ลงชื่อ)        เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผู้จดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 
 
 

(ลงชื่อ)      ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

      (นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์) 
 
 
 

 
 

(ลงชื่อ)     คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

        (นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์) 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)        คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

         (นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ) 
 
 

 
 
                                          รับรองถูกต้อง 
 

 
 

(ลงชื่อ)     ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

           (นายสมควร  เทวชู) 
 


